



Житель Бирюча осужден за применение насилия к участковому уполномоченному

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему жителю города Бирюч. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 30 июня 2021 года в Бирюче сотрудники полиции проводили оперативно-профилактические мероприятия. В одном из магазинов была выявлена реализации контрафактной табачной продукции. Индивидуальный предприниматель стал препятствовать фиксации нарушений, для оказания помощи оперуполномоченному прибыли двое участковых уполномоченных. Предприниматель решил покинуть магазин и сел за руль своего автомобиля. Один из участковых уполномоченных встал перед машиной и потребовал выключить зажигание. В ответ на законные требования представителя власти, подсудимый начал движение, несколько метров протатсил на машине участкового, а затем наехал ему на ногу.

Приговором суда предпринимателю назначено наказание в виде 4 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1643737>